

Další ukradený bod = nepochopitelná penalta!!

Kly,,B“ – F.K.Nebužely

1 : 1 (0:1) penalty 2:3

		1		
		K.Kamínek 5		
5	3	7	2	
S.Kinzl 5	Novák 5	M.Frydrych 5	L.Kamínek 4	
6	4(k)	9	8	
D.Frydrych 4	Skála 4	Boček 5	Sadílek 5	
	10		11 45'	
	Kalfiřt 4		Elhenický 5	

12 45'

Hlom 4

36' 0:1 M.Frydrych střelou ze skrumáže-po rohu L.Kamínka

72' 1:1 gól z penalty **po faulu na L.Kamínka!!!!**Penalty: dali: M.Frydrych, Boček, L.Kamínek,
nedali: Sadílek, Kalfiřt

K.Kamínek 2x chytil + jedno břevno

Na dnešní utkání jsme se v celku i těšili, nově zrekonstruované kabiny, kvalitní hřiště a hezké počasí, co víc si přát? Snad jen dobrý výkon rozhodčího a tři body! Celý první poločas se hrál vyrovnaný zápas s šancemi na obou stranách, domácí hrozili ze standardních situací a tak se K.Kamínek v bráně moc nenudil. Také my jsme si vypracovali několik nadějných šancí, ale zbrkllost a nepřesnost ve finální fázi nám nedovolila skórovat (D.Frydrych, Elhenický a Boček se neprosadili). **I přesto jsme se dokázali gólově prosadit, v 36' kopal L.Kamínek rohový kop, který zúročil nekompromisní střelou ze skrumáže M.Frydrych, 0:1!** Pár minut před koncem poločasu měli i domácí šanci, vyrovnání se nedočkali!

I na začátku druhého poločasu to vypadalo, že se bude hrát dobré a vyrovnané utkání. Jenomže mladý rozhodčí druhých čtyřicet pět minut nezvládl! Po několika nepřesných rozhodnutích (na obou stranách) se hra dost vyostřila a fotbal se začal vytrácet. Korunu celému utkání a „zlatý hřeb odpoledne“ dal rozhodčí v 71'! **L.Kamínek odkopával míč z našeho pokutového území, přičemž byl faulován domácím hráčem (šlapák), rozhodčí správně odpískal faul, ale po pár vteřinách ukázal do našeho vápna na značku pokutového kopu!!!!** Emoce samozřejmě vzplály, ale **penalta se kopala a v 72' bylo vyrovnáno, 1:1!!** Několik minut jsme tento moment rozdýchávali a málem jsme za to i tvrdě zaplatili! V 75' po velké chybě nekoncentrované obrany a brankáře Kamínka domácí zahodili 100% gólovou šanci, když nedokázali trefit prázdnou bránu! Ve zbývajících patnácti minutách se naše hra postupně zlepšovala a závěr patřil nám! **V 84' se ocitl v obrovské šanci Hlom, ale v pádu trefil ležícího brankáře, a když v 88' chybělo jen pár centimetrů (opět Hlomovi) k doražení míče do prázdné branky domácích, přišli na řadu opět (po šesté) pokutové kopy! K. Kamínek dvě chytil a jednou domácí trefili břevno! O náš vítězný bod se postarali M.Frydrych, Boček a L.Kamínek!!**

Přesto jsme z dnešního zápasu jeli hodně zklamáni!!!